

ДО ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩАТА В ГРАД БУРГАС

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО / УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Регионален исторически музей гр. Бургас представя на Вашето внимание актуалните музейно-образователни беседи предназначени за ученици.

Музейно-образователните предложения са съобразени изцяло с учебната програма, изучавана в училище. С посещенията и участието в инициативите на музея учениците ще имат възможност да разнообразяват начините на придобиване на нови знания и умения. Музейните специалисти са на ваше разположение за изнасяне на беседа по зададена от вас тема.

Археологически музей – бул. „Алеко Богориди“ 21

Траките - далечните наши предци (беседа и презентация)

Древните обитатели на земите около Бургаския залив (беседа)

Исторически музей - на ул. "Лермонтов" 31

Развитие на Бургас след Освобождението на България от османско владичество

Бургас като търговски пункт и център на презморската търговия

Приносът на Бургас за техническия прогрес в страната – развитие на промишленото производство в града

Иконите в Историческата експозиция на РИМ – Бургас

„Спасените съкровища“ в изложбата "Луксът на Новото време" на РИМ – Бургас

Етнографски музей - ул. „Княз Александър Батенберг“ 12-14

Лазаруване – беседата ще представи традиционният момински обичай Лазаруване, изпълняван една седмица преди Великден. Ще запознае посетителите с два костюма на лазарки, характерни за Бургаско. Единият костюм е на водачка на лазарската група от село Козичино, като освен костюма, ще се представи и обичаят в селото, за които интересен момент е извеждането на лазарското хоро от ергени. Другият костюм е на лазарка от село Подвис.

Нестинарство – беседата ще запознае посетителите с един запазен и до днес ддрвен обичай – преминаването през огнената жарава. Нестинарството е характерно за Странджа планина и до ден днешен се изпълнява в село Българи на 3ти срещу 4ти юни в чест на Св. Св. Константин и Елена.

Природонаучен музей - ул. „Константин Фотинов“ 30

Природонаучната експозиция на РИМ Бургас разполага с изключително богата колекция от птици. Тя предлага много възможности за провеждане на открити уроци в залите на музея, свързани с теми като миграционния път на птиците Виа Понтика, опазването на биологичното разнообразие и видове, включени в Червената книга на България, птиците, които могат да се наблюдават в града, различните местообитания на птиците и как това се е отразило на формата на клюна и краката им.

В периода от началото на месец април до средата на месец май Природонаучният музей при РИМ – Бургас по предварителна заявка може да проведе с ученици беседа на открито в Морската градина. В беседата са включени широколистни и иглолистни дървета и

храсти, повечето от които са интересни със своите цветове, листа или плодове, което ги прави разпознаваеми сред другите видове. Голяма част от тях са пренесени от различни краища на света, но в последствие са се приспособили добре към условията, които им предоставя Морската градина в Бургас. Някои от по-интересните видове, с които могат да се запознаят децата са пауловния, кедър, див рожков.

Четирите експозиции на РИМ-Бургас приемат посетители от вторник до събота включително, от 09:00 до 17:00 часа. Цената на входния билет за ученици е 2 лева. Стойността на лекцията е 5 лева.

При желание да се възползвате от нашата Образователна програма, моля свържете се с представител на музея на телефон или емайл: 0888009366, main@burgasmuseums.bg Необходимо е да сте подготвили и да предоставите следната информация: желана дата и час за първо посещение, име на учебното заведение, брой и възраст на учениците, телефон за обратна връзка и тема на заниманието, която сте избрали.

С пожелание за успешна работа,
д-р МИЛЕН НИКОЛОВ
Директор на РИМ - Бургас

Регионален исторически музей – Бургас
8000 гр. Бургас ул. „Славянска“ 69
тел./факс: 056 842 588
тел.: 056 820 344
www.burgasmuseums.bg